

13
июня
Среда
1938 года

(Бесплатно)

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СТАЛИНСКИЙ

Орган ПАРТИИ, ШАХТНОМ и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты
им. Сталина, г. Прокопьевск, Новосибирской области

№ 33

(290)

г. Прокопьевск,
Новосибирской
области

Первая новосибирская областная партийная конференция

Речь товарища Лобова

—Товарищи, в борьбе с врагами народа партийная организация области прошла огромную школу большевистского воспитания, идею закалилась, укрепилась, с массами, добилась значительных успехов во всех областях социалистического строительства.

Выборы руководителей партийных органов, прошедшие на основе широкой большевистской критики и самокритики, при всемерном осуществлении внутривартийной демократии, еще выше подняли политическую бдительность коммунистов и показали их непоколебимую преданность делу Ленина—Сталина.

Выборы в Верховные Советы СССР и РСФСР явились мощной демонстрацией морально-политического единства нашего народа и увенчались блестящей победой сталинского блока коммунистов и беспартийных. Трудящиеся нашей страны, вместе со всем советским народом, единодушно голосовали за нашу партию, за дело социализма, за победу великого имени Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина. За блок коммунистов и беспартийных по Новосибирской области голосовали 99,5 проц. избирателей. Это величайшее доверие народа, оказанное нашей партии, большевикам новосибирской организации, должна оправдать с честью.

Наша задача заключается в том, чтобы огромный политический потенциал масс направить на дальнейшее разрешение хозяйственно-политических задач, стоящих перед партийными, советскими и хозяйственными организациями.

Вместе с успехами в работе партийных советов и хозяйственных организаций мы имеем в виду борьбу и срывы, неудачи, ошибки, эти серьезные недостатки совершились. Принятое подтверждает лозунга партии первой областной новосибирской партийной конференции.

Бюро областного комитета партии предложило большую работу по проверке работников суда и прокуратуры. В результате этой проверки в городе деревне пришлось снять, как не справлявшихся с работой, очень много работников судебных органов. Как видите, врачи народа и здесь приложили свою руку, чтобы наладить на этот ответственный участок свое практическое окончание.

Мы выдвинули на работу в органы прокуратуры новых людей. Этим людям надо повседневно помогать.

Важнейшая задача органов

прокуратуры заключается в том, чтобы не допускать никаких нарушений в Стalinской Конституции. Великие права трудящихся, записанные в Стalinской Конституции, должны охраняться нашими советскими законами, а прокуратура обязана следить за тем, чтобы эти права не нарушились со стороны некоторых советских и хозяйственных руководителей.

Найболее практической задачей наших советских законов называется в районных судах. В результате этой практической работы, которую проводили и наше разоблачительное бюро народа, судебные органы не редко применяли правовые репрессии по отношению к честным колхозникам. Судебные процессы 1936—37 гг. проходили с большими недостатками и серьезными ошибками.

Органам суда и прокуратуры необходимо решительно перестроить судебно-следственные работы, объяснять беспощадную борьбу за соблюдение революционной законности, за охрану социалистической собственности.

Председатели колхозов снимаются с работы без решения общего собрания колхозников. К Железногорскому району за 6 месяцев 1937 года сменился 51 председатель колхозов; в Курганском районе за этот же срок сменилось 42 председателя колхозов из 83; в Туруханском районе в течение 1937 года сменились 71 председатель колхозов, причем только в сельхозартели «Путь к социализации» сменилось 4 председателя колхозов.

Рабочие, партийные и советские организации вместе практической подготовки и выращивания колхозных кадров, помощь в работе председателей колхозов практикуют метод группового администрирования и скрупульного снятия их с работы без достаточных оснований. На ряду с этим некоторые рабочие комитеты партии недостаточно серьезно и внимательно подходят к подбору председателей колхозов, несмотря на то, что это—важнейший участок работы.

Председатель колхоза «Новая Сибирь», Ачинского района, товарищ Богданов обратился разъездом с просьбой облегчить его от работы, как несвирепый юноша, и получил ответ: «Найди кого-нибудь вместо себя, тогда будешь облегчен».

боты в совхозах много, но управление совхозов не организовано подлинной борьбы за лицензирование последствий вредительства.

За отчетный период на руководящую партийную, советскую и хозяйственную работу привнес новые люди, проверены и закаленные в борьбе с врагами народа. Перед обкомом партии, горкомами и райкомами стоит ответственная задача—помочь этим новым кадрам овладеть большевистским руководством. «Что значит правильно руководить?—говорят товарищи Сталины.

Это вовсе не значит сидеть в канцелярии и строчить директивы.

Правильно руководить—это значит первых найти правильное решение вопроса, а правильное решение невозможно найти без учета опыта масс, а также своей собственной сущности испытывать результаты нашего руководства;

во-вторых, организовать исполнение правильного решения, что, однако, нельзя сделать без прямой помощи со стороны масс;

в-третьих, организовать проверку исполнения этого решения, что, опять-таки невозможно сделать без прямой помощи масс.

Наши единицы не изжили до конца циничеко-брюдратический метод руководства, слабо окапывая живую практическую помощь колхозам, слабо изучая опыт масс.

Сила наших руководителей состоит в том, что они связанны с массой, что они общаются с массами, черпают опыт у масс, учутся у мас.

Как бы наши решения прекрасно ни выглядели на бумаге, но главное заключается в том, чтобы эти принятые решения выполнялись до конца. Проверка исполнения—первая задача каждого руководителя. Обстановка расхлабленности и недисциплинированности может погубить любого руководителя. Мы должны бороться за высокую дисциплину и организованность в работе, за четкое выполнение принятых решений, за повседневную проверку исполнения.

Наша задача заключается в том, чтобы овладеть большевистским стилем партийной, советской и хозяйственной работы. Нужно воспитывать каждого коммуниста, большого и малого руководителя так, как учит великий вождь товарищ Сталин.

Выправить работу 15 участка

В конце 1937 года, на сотовом горизонте врагами народа был организован взрыв. Враги разбилили их практическую работу ликвидировали. А новых сотов не имели. Нарушенный путь техники безопасности начальник 15 участка Тиманов не замечает и не устраивает их до его времени.

В виду пратупления четырех и расхищности к правилам техники безопасности, а также ввиду хаотичного и безумного говедения горных работ, участок довели до аварийного состояния. План угледобчики выполнен в технике безопасности начальником 15 участка Тиманов не замечает и не устраивает их до его времени.

Участковое оборудование не соответствует правилам техники безопасности.

Изоляция электрической линии все время находится под током. Проходные муфты находятся под напряжением, не защищены мастикой, без изоляции. Кабель тросящийся напряжение должно быть подведено в 427 вольт, а фактически подведено в 220 вольт, в результате чего электротрещина горит.

Грузчик Питкар-Лодер все время завален углем, катающий конвейер затягивает водой, в результате чего его выдаст

на гора для просушки, что влечет за задержку погодо-внештатные работы. Такие случаи не единичны.

Электро-сеть проложена неправильно. Кабель бронированной толстой сечения соединен с кабелем, тонкого сечения. Рабочий киль и установлена неправильно и без заземления.

Вернее говоря, что на участке такое же состояние, как и было перед катострофой.

Все эти факты доказаны глазами главного механика Абакумова и начальника ОКР Орлова, которые видимо не извлекли уроков для практической работы, из бражской работы на сотовом горизонте.

Главный механик Абакумов сейчас выполняет роль снабженца, а не технического руководителя непосредственно в шахте.

Несмотря на указания бригады обследования участка, на нарушение правил техники безопасности начальник ничего не предпринял, а наоборот усиливает и усиливает нарушения правил техники безопасности.

Трест "Сталинуголь" в шахтоуправлении должна немедленно виновных привлечь к ответственности.

Лукин

Товарищ Свириденко не может начислять прогрессивку

Я, горный мастер 4 участка, свою план угледобчики в апреле выполнил на 114 процентов, а за 20 дней мы выполнили на 127 процентов, но прогрессивки не получали до сего времени.

Когда я обратился к начальнику 4-го участка тов. Свириденко, он мне ответил: "не начисляю".

Я на этом не остановился. Обратился в отдел нормирования, где мне сказали: ваш начальник не может начислять прогрессив, подал неправильное сведение о выполнении плана горными мастерами мы ему возвратили обратно.

Но я и на этом не успокоился и решил еще раз спросить у тов. Свириденко, когда же мне начислят прогрессивку, он ответил довольно резко: уже все начислено и подано.

После такой длинной суматохи начальник шахты прошло 2 месяца, а и прогрессиву за первоначально выполненную угледобчуку не получила.

Начальник шахты Свириденко не медленно составил рапорт о том, чтобы сдать свидетельство о выполнении прогрессивки горным мастерам за апрель и май месяца 1938 года.

Месяц

Наладить работу смен и бригад

У нас на 16-м участке весь июня месяц отдельники работали без выходных, 29 июня я вышел последнюю смену с 12 часов ночи. Прихожу — оказаюсь, что помощник начальника участка Бузырина, называя когда и кто выходит на работу, называет начальника вместо меня другого.

Я обратился к начальнику участка Туманову, он мне сказал: "ты или домой, а упражняйся в правде за счет Бузырина". Но фактически не сделано до сего времени.

В виду гонки отдельников с одной смены в другую, очень часто теряются упряжки только потому, что начальство участка не знает, когда и кто выходит на работу, что влечет к неисполнению плана угледобчики.

Начальник участка тов. Туманов должен в кратчайший срок прикрепить отдельников к сменам и бригадам.

Медведев

Уполномоченный № А-165. Г. Прокопьевск, тип. газеты "Сталинец" шахты им. Сталина. Тираж 1000

Нарушают правила техники безопасности

На 4 участке нарушаются правила техники безопасности по зоне вытеснения пластины в почве № 4.

Угольная пилья содержит в себе 35,8 процента ивертной пильи вместо установленной нормы 80 процентов.

На 1 параллельном ширеке этого пластина, при спуске уголь из лавы ложится очень большое количество угольной пильи ее не убирают, а параллельный ширек не слушается.

На 11 участке № 4, оторвавшись от углеспуснского отделения, эта же отштока разбрасывает уголь идет по ходовому отделению. Лестница ходы засыпаются углем, что представляет опасность, когда по ходу, особенно когда качают уголь из лавы в эту почву.

На 12 и 13 участках основ-

ные ширека останавливаются, в виду отставания параллельных ширеков и пиль, что влечет к срыву угледобчики.

На 14 участке по Прокопьевскому пласту проходит пиль № 4, в которой угольная пилья содержит в себе ивертной пильи 16,8 процента вместо установленной 80 процентов.

На 2 внутреннем пласти на зоне параллельном ширеке в угольной пильи имеется 28,8 процента ивертной пильи. Угольная пилья является варварской.

Это говорит то, что команда не обращают никакого внимания к ослаблению всех выработок. Между тем шахта находится на пыльно-газовом режиме.

С.

Вызов тов. Чечина принимаем

Коллектив 14 участка, обусловленный обработкой тов. Чечина на краю машины уголь и бригадиром № 4, как один вспоминает в социалистическом соревновании взвали на себя обязательство 3-й квартальный план угледобчики участком выполнить на 110 процентов.

Горный мастер тов. Абузаров, обозначив квартальный план угледобчики выполнить на 130 процентов, тов. Гусевников на 125 процентов, тов. Полушкин на 125 процентов, тов. Иванов на 120 процентов.

Забойщик тов. Черников обозначил годовую техническую норму выполнить на 230 процентов, тов. Каслицин

на 210 процентов, тов. Лягутин на 220 процентов.

Все это подтверждено социалистическим договором между бригадой и в бригаде между собой.

Товарищ Черников, Матвеев, Каслицин, Лягутин все как один работают строго по графику.

Бригада тов. Черников синхронизически берет вместо 3-х циклов в сутки 4—4,5 цикла. Вместо 30 тонн консервированного угля на смену они дают по 50 тонн в смену.

Полготоительные работы у горного мастера тов. Соколова вместо 2-х циклов дают по 3 цикла в смену.

Германский

Наладить работу лесодоставки

Сводка угледобчики за июнь 1938 г.

Участок	ДО ВЫЧАСА		
	ПЛАН	Фактически	Проц.
1	10200	9355	93,7
2	11200	9127	81,6
3	6000	4337	75,6
4	11000	8845	80,4
5	12000	10151	84,6
6	10500	8142	77,5
7	7100	4554	64,2
8	10000	6372	53,7
9	7000	5399	77,1
10	14000	11864	84,7
12	5300	4343	82,0
13	7000	5153	73,6
14	9000	8320	92,6
15	4400	3290	74,8
16	1300	1325	101,8
17	—	412	—
По шахте	12,6000	100,408	79,6

Ответ. редактор
А. Лукин